

Περίληψη της από 20/07/2015 (εκθ.καταθ.δικ. 374/2015) αίτησης των:

1) Κωνσταντίνου Πραμαντιώτη του Γεωργίου, κατοίκου Αμπελοχωρίου Ιωαννίνων, 2) Αθανασίου Πατσούρα του Αποστόλου, κατοίκου Ιωαννίνων (Ν.Δούκα 6), 3) Δημητρίου Σπύρου του Φάνη, κατοίκου Ιωαννίνων (Θαρούπα 8, 4) Μάνθας Πραμαντιώτη του Κων/νου, κατοίκου Αμπελοχωρίου Ιωαννίνων και 5) Ουρανίας Πραμαντιώτη του Κων/νου, κατοίκου Πετρούπολης Αττικής (Λεωνίδου, 155), εκτελεστών της αριθ. 30771/2007 δημόσιας διαθήκης του Χριστόδουλου Πραμαντιώτη- διοικητών του υπό σύσταση Ιδρύματος με την επωνυμία «ΙΔΡΥΜΑ ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ Κ.ΠΡΑΜΑΝΤΙΩΤΗ», που απευθύνεται στο Εφετείο Ιωαννίνων και πρόκειται να δικασθεί στη δικάσιμο της 18/11/2015 .

Εφόσον και από την Δ/ση Κοινωνικών Περιουσιών του Υπουργείου Οικονομικών κρίθηκε ότι η βούληση του διαθέτη Χριστόδουλου Πραμαντιώτη του Κωνσταντίνου και της Αικατερίνης, ο οποίος με την αριθ. 30771/2007 δημόσια διαθήκη που συνέταξε ο συμ/φος Ιωαννίνων Ευθύμιος Παπαγεωργίου και δημοσιεύθηκε με τα αριθ. 66/7-2-2008 πρακτικά του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ιωαννίνων, διέθεσε τα περιουσιακά του στοιχεία προκειμένου να συσταθεί αυτοτελές Ίδρυμα με την επωνυμία «ΙΔΡΥΜΑ ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ Κ.ΠΡΑΜΑΝΤΙΩΤΗ», με έδρα την ΤΚ Αμπελοχωρίου της ΔΕ Πραμάντων του Δήμου Βορείων Τζουμέρκων, δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί εξαιτίας της ανεπάρκειας της περιουσίας του ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Ο περιορισμός των σκοπών του υπό σύσταση Ιδρύματος που ο διαθέτης στην προαναφερόμενη Ιδρυτική Πράξη καθόρισε και ειδικότερα:

Ο σκοπός του υπό σύσταση Ιδρύματος που αφορά τη χρηματοδότηση- κάλυψη των εξόδων ενός έτους μεταπτυχιακών ή διδακτορικών σπουδών των αριστούχων φοιτητών που έλκουν την καταγωγή τους είτε εκ πατρός είτε εκ μητρός από την ΤΚ Αμπελοχωρίου, να περιοριστεί στη χρηματική ενίσχυση των προαναφερόμενων φοιτητών με εφάπαξ χορήγηση σε αυτούς χρηματικού ποσού το ύψος του οποίου θα καθορίζεται κάθε έτος από το ΔΣ του Ιδρύματος.

Όσον αφορά τον δεύτερο από τους σκοπούς του διαθέτη, που αναφέρεται στην διάθεση κονδυλίων για προώθηση έργων κοινής ωφέλειας και πολιτισμού στην ΤΚ Αμπελοχωρίου να διατυπωθεί στον Οργανισμό του υπό σύσταση Ιδρύματος ως έχει, άλλως, εάν χρειάζεται να περιγραφεί αναλυτικά, όπως πρότεινε με σχετικό έγγραφό της η αρμόδια Διεύθυνση του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, να αφορά την συντήρηση και διατήρηση των

πετρόκτιστων βрусών που βρίσκονται εντός του οικισμού Αμπελοχωρίου και στη θέση «Αμπέλια».

Όσον αφορά τον όρο της διαθήκης για αγορά ακινήτου στα Ιωάννινα προκειμένου να χρησιμοποιηθεί ως έδρα του ιδρύματος με χρήματα που το ΔΣ θα διαθέσει από την εκποίηση της ακίνητης περιουσίας του διαθέτη, ζητούμε να επιτραπεί με απόφαση του Δικαστηρίου εφόσον εκποιηθεί η ακίνητη περιουσία του, όπως ο διαθέτης ορίζει, το ΔΣ να διαθέσει τα χρήματα για την απόκτηση ακινήτου ή ακινήτων κατά την κρίση του, με σκοπό όχι μόνον την στέγαση του ιδρύματος και τη μεταφορά της έδρας του αλλά και την εκμετάλλευσή τους π.χ. εκμίσθωσή τους, προκειμένου τα χρηματικά ποσά να χρησιμοποιηθούν για την υλοποίηση των σκοπών του ιδρύματος.

Ιωάννινα 02/10/2015

Η πληρεξούσια δικηγόρος

ΕΥΦΡΑΣΙΑ ΠΑΛΑΚΑ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
ΑΡΧΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
ΑΡΙΘΜΟΣ 13 Π. Π. 45221
Τηλ. 2651031234
Fax. 2651031234
ΑΔΑΡΤΕΥΣΗ 1383 Α ΔΟΧ. Ιωαννίνων
11. ΜΑΡΤΙΟΥ